Berechne die fehlenden Grof3en fiir ein Parallelo-
gramm. Trage die Ergebnisse ein.

8cm 3,2m
25,2cm
b 52m 279cm
h, 7cm 7,2cm
u 28cm 192m
A 181,4cm?

Berechne die fehlenden Grof3en fiir ein Dreieck.
Trage die Ergebnisse ein.
C 32cm
h. 47m | 156cm b
A | 720cm?| 13,63a | 546m?

Berechne die fehlenden Grofien fiir ein Trapez.
Trage die Ergebnisse ein.

a 25m 1,8m
C 54cm 140cm d h b
h 2,8m 3,5cm ,
A 476 m? | 22,05cm? | 496 dm? a

Berechne die Flacheninhalte.
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Ein Dach, dessen Seiten- o

flachen Trapeze und Dreiecke

sind, nennt man Walmdach.
Das Dach muss neu einge-

deckt werden. Der Quadrat-
meter Dachdeckung kostet
32,50€. Wie hoch werden
die Kosten ausfallen?
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Ergénze die Flachen auf 100 %.

50%

25%

25%

Berechne das Gesamtvolumen der Mobelstiicke.

50%

25%

50%

Gib die Zwischenschritte deiner Berechnung an.

a)
02m

12m

20m

0,8m

0,8m

b)

2,4m

1,2m

0,6m

Miss die notwendigen Grof3en. Erganze die
Zeichnung und trage die Maf3e ein. Berechne Um-
fang und Flacheninhalt des Siebenecks.

Zeichne ein regelmafBiges Viereck in einem Kreis
mit dem Radius von 2cm. Zerlege das Viereck ge-
schickt, miss die notwendigen Gréf3en und berechne
den Flacheninhalt.

Zur Fiitterung des Wildes werden meist Futter-
troge verwendet, die die folgende Form haben.

40cm

30cm

F
25cm

Wie viel Futter fasst der Trog, wenn er bis zum Rand
gefilllt ist?

Ein 5m langer Eisentrager soll vollstandig mit
Schutzfarbe gestrichen werden. Wie grof ist die zu

streichende Flache?
3cm

T 30cm

+
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4cm

25cm

Ein wiirfelformiger Be-
héalter mit 10 cm Kantenlange
fasst 11. Wie hoch miisste ein
quaderformiger Behalter sein,
wenn er ebenfalls 11 fassen
soll und folgende Grundfla-
chenmatfie hat: 10cm lang und |
5cm breit? Begriinde.
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